
V Ý S L E D K Y 
 

Regionálna súťaž a prehliadka detských folklórnych súborov 

19. marec 2015, kino Mier Považská Bystrica 

 
******************* 

 

      Vo štvrtok 19. marca sa v kine Mier opäť po dvoch rokoch stretli detské folklórne skupiny                 

a súbory na regionálnej súťažnej prehliadke choreografií detských folklórnych súborov, ktorej 

hlavným usporiadateľom bolo Považské osvetové stredisko v Považskej Bystrici 

a spoluusporiadateľmi: Trenčiansky samosprávny kraj v Trenčíne, Mesto Považská Bystrica                 

a PX Centrum v Považskej Bystrici.  

 

Vynikajúce výkony detí a dlhodobej práce ich vedúcich  hodnotila odborná porota 

v zložení Mgr.art. Lenka Konečná rod. Šútorová, ArtD. – choreografka a Mgr. Peter Obuch,                              

PhD.  hudobník, obaja z Centra tradičnej kultúry na Myjave. 

 

Diváci zo základnej školy Slovenských partizánov, Sv. Augustína a MŠ Zelezničná                               

ako aj rodičov a priaznivcov folklóru  pozornosťou a potleskom odmenili nasledovné kolektívy 

a ich choreografie: 

 

DFS DÚBRAVČEK,  Plevník-Drienové  -  Na kuchárky                              

DSS PAPRADŇANČEK, Papradno – Hry na bačove 

DFS PRVOSIENKA, Dubnica nad Váhom – Tancovačka na lúke 

DFS MLADOSŤ,  Považská Bystrica  -   Na štiavnickych lúkach                    

DFS DÚBRAVČEK,  Plevník-Drienové  - Drotári                                   

 

 

DFS Dúbravček z Plevníka-Drienového a DFS Prvosienka z Dubnice nad Váhom získali 

strieborné pásmo. 

 

Zlaté pásmo a postup na krajskú súťaž a prehliadku do Zemianských Kostolian, 

ktorá sa bude konať 25. apríla získali DFS Mladosť z Považskej Bystrice a DSS 

Papradňaček z Papradna. 

 

Všetkým kolektívom prajeme veľa úspešných vystúpení, nových inšpirácií a radosti. 

Víťazom držíme palce, aby vystúpenie na krajskej súťaži zvládli v najlepšej kondícií a načerpali 

nové skúsenosti. 

 

                                                                                          Za POS P. Bystrica, Ing. Dana Mahútová 

 

Fotografie: D. Mahútová  

V P. Bystrici, 20. marca 2015 


